

一般社団法人 民家再生協会 かがしま 平成31年 1月度 例会 【 議 事 録 】

平成31年1月16日（水） 議事録作成：永田

・	会合名	一般社団法人 民家再生協会 かがしま 1月度例会		
・	開催日	平成31年1月16日 水曜日 午後6時～8時20分（9時）		
・	会 場	かがしま環境未来館2階研修室		
・	構成員	・出席：栄・小森・岩田・松村・川越・高橋(佑)・濱崎・永田 ・欠席：寺地・川畑・末重・中俣・野元・脇黒丸・高橋(友) ・準会員：出席：是枝・篠原・松崎・野口・藤下	以上 20名 の内	(出席) 計13名 (出席率) 13/20 = 65.0%
・	オブザーバー	・永井・古市・白坂・下堂蘭・県短1年生8名	※ 敬称略 以上 12名 合計 25名	
□	今月の主な 議事内容	1) 本会報告 2) 各部門報告 3) その他報告 4) 協議及び確認 5) スキルアップ研修（勉強会） 6) 研修旅行協議		
議長：栄理事長 記録：永田				
①	開会挨拶	<p>改めまして、新年明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願い致します。</p> <p>また、新成人を向けられた研修生の皆さん、おめでとうございます。現在の4名の研修生の方々は3月をもって本会を卒業されますが、本日は8名の方が新たに参加されています。例会の雰囲気を確認され一緒に勉強したいと思われましたら是非、「研修生」という形で今後もご参加ください。また、新たに4名の方が例会にご参加頂いております。まずは例会の雰囲気をご確認ください。</p> <p>本日は、事前に配布してました通り、「研修生プレゼンイベント」「デザイン百覧会」「研修旅行」の件が主な議題となっています。当然スキルアップ研修も行いますが、若干進行を変更し、研修旅行についての協議は参加予定者のみでの協議にさせて頂きたいと思っておりますので、8時15分までには一旦終了の予定で進めさせて頂きたいと考えております。また、行事の都合で2月、3月の例会開催日が変則となっておりますので、こちらも含みおきくださいますようお願い致します。</p> <p>それでは、本日も最後までよろしくお願い致します。（栄理事長）</p>		
②	出席確認	<p>会員8名、準会員5名、オブザーバー12名の出席、計25名となっております。</p> <p>事前の欠席連絡の方を除き、本日もご参加の方は皆さん確認出来ております。</p> <p>よって会員出席率65.0%となり、本会が有効に成立しますことをご報告申し上げます。</p> <p>また、欠席の方については連絡があり次第逐次、理事長の方へ報告しており了解を頂いております。</p> <p>（事務局：永田）</p>		
③	前回議事録 確認	<p>割愛・・・前もってメールにより配信しており、修正等出ておりませんので決定事項を含み全て承認されたものと判断し理事長に報告の上、処理させて頂いております。（事務局：永田）</p>		
④	配布資料	<p>本日はスキルアップ研修資料及び新規例会ご参加の方向けに資料を別途用意しております。</p> <p>適宜配布させて頂きます。（永田）</p>		
1.	議 事	<p>1. 本会報告 （栄理事長）</p> <p>12月度例会は、忘年会で休会としましたので2ヶ月間の間の動きは、各部門の報告と併せて報告させて頂きます。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・了解しました。（全員） <p>2. 各部門報告</p> <p>1) 「古民家」部門・・・（中俣リーダー代理：栄）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・本日は、中俣さんは欠席されていますので、報告は割愛させて頂きます。中俣さんの活動状況については事務局を介して会員の皆さんに都度メールにて配信させて頂いております。 <p>2) 「リノベ」部門・・・（小森リーダー）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・かがしまデザインフェア2019「デザイン百覧会」チラシ及びブース割を元に説明して頂きました。後程、改めて「デザインフェア」についての協議をおこないます。 <p>3) 「空き家」部門・・・（岩田リーダー）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・天城町派遣事業について 第1回目については、前回例会で概要を説明させて頂きました。 第2回の日程が1月30日（水）、31日（木）となりましたので、次月の例会で報告させて頂きます。 		

3. その他報告・案内

報告-1)・・・(岩田)

- ・「オープンハウス鹿児島」開催報告。12月7日(金)～8日(日)

残念ながらJIAの行事と重なり参加できませんでした。今回で3回目を迎えましたが、本年も開催されますので、鹿児島島の建築を見直す若しくは勉強する良い機会となりますので是非ご参加ください。

報告-2)・・・(栄)

- ・総合資格学院 平成30年度 鹿児島校 合格祝賀会出席

先日、1月14日(月)成人の日に開催され、当会より5名参加させて頂きました。

二次会の中で本年の活動方針の話も出ました。具体的に進める方針で行きたいと考えています。

報告-3)・・・(栄)

- ・本年度企画の件

前述を受けて企画を進めてまいります。具体的な発表は控えさせて頂きますが、本企画(プロジェクト)リーダーを松村さんで決定させて頂きました。

報告-4)・・・(栄)

- ・「まちづくり空き家再生コーディネーター養成講座」のお知らせ～チラシ配布

NPO法人顔娃おこそ会の加藤潤さんより先般、事務局へ案内がまいりましたので報告させて頂きます。本会会員の脇黒丸さんも不動産担当で講義を行われるようです。

- ・定員10名は既に達成しました。私が参加致します。(高橋(佑))
- ・次月例会で参加報告をお願い致します。(栄)

2. 協議

① 準会員(研修生)による「学生プレゼンイベント」の件

- ・会場は予定通り、3月9日(土)で仮予約してあります。「企画書」を提出、承認の上本決定となりますので、本日はより具体的に展開していきたいと思っております。
- ・研修生リーダー篠原さんより発表～資料配布(企画書案)

(協議確認及び決定事項他)

- 1) 発表者は4名・・・発表順：篠原→野口→藤下→松崎 ～発表時間10分以上/名・・・(決定事項)
- 2) 発表テーマ：配布資料に記載の通り ～多少変更の可能性有とのこと・・・(調整事項)
- 3) イベント時間：午後2時～4時の2時間程が妥当な線?～タイムスケジュールを組む・・・(調整事項)
- 4) 展示物：模型 900×900×2台、900×1,800×1台、パネル3'×6'版×6枚を予定・・・(決定事項)
- 5) 企画書及び使用許可申請書提出の件：仮予約済～作成：栄、提出：永田 2月7日・・・(決定事項)
- 6) 定員：60名・・・(再確認事項) ～参加費無料・・・(決定事項)
- 7) チラシ作成：データ作成：篠原、HPまとめ：是枝、印刷(100部)：永田・・・(決定事項)
- 8) 模型等運搬車両：川畑・・・(調整)
- 9) 当日役割分担：次月例会で協議・・・(決定事項)
- 10) イベント名称：発表者4名にて協議し決定する・・・(決定事項)
- 11) 他詳細打合せ等の連絡窓口～事務局永田・・・(決定)～都度連絡をお願いします。

- ・上記を受けて、2月12日頃を目途に一般公開できるよう準備する・・・(決定事項)
- ・次月例会で最終確認を行う・・・(決定事項)

・当協会にとっては初めての試みとなります。篠原さん始め研修生の方達には大変な労力をお掛けしますが気軽にプレゼンの場をより体感し経験を積む場として捉え頑張ってください。また、会員の方達の協力をよろしくお願い致します。(栄)

② 来年2月開催「デザイン百覧会」出展内容について

- ・以下で協議しました。

- 1) リーフレット増刷：1,000部～発注：永田・・・(決定事項)
- 2) 会員募集チラシ：昨年残約100部再利用・・・(決定事項)
- 3) モニター設置：担当：小森・・・(決定事項)
- 4) 相談カード作成：担当：栄・・・(決定事項)
- 5) 他空きスペース展示：昨年使用パネルを陳列・・・(決定事項)
- 6) 研修生イベントチラシ陳列・・・(決定事項)
- 7) 設営(前日)、当日待機、撤収：次月例会で協議・・・(決定事項)

以上でほぼ決定しましたが、再度次月例会で再確認していきます。

引き続き、スキルアップ研修を行い、一旦例会を閉会とさせて頂きます。(栄)

(休憩)

3.	スキルアップ研修	<p>□ 今月担当：栄理事長 19:30~20:15 (45分)</p> <p>・今回は「木造住宅施工順序」として第1回目：着工準備から基礎工事までを講義して頂きました。改めて如何にして木造住宅が造られているかを初心者でも分かるように話して頂きました。現業として携わっている方達には、レベルを落としての講義でしたが自身を含めて現場を知らない参加者にとっては、大変有意義な講義だったと判断します。難を言えば駆け足すぎたのではと思いました。次月は木工事（建方）からの講義となりますので、ますます楽しみにしています。継続して勉強してまいりますのでよろしくお願い致します。（永田）</p>						
4.	閉会	<p>本日もお忙しい中、例会へのご参加ありがとうございました。これにて1月度例会を終了致します。次回（来年）もよろしくお願い致します。（栄理事長）</p> <p>これより研修旅行について協議に入りますので参加者の方はそのままお残り下さい。お疲れ様でした。（一同）</p>						
5.	関係者協議	<p>参加者：栄・小森・岩田・松村・濱崎・永田・永井・古市 司会進行：研修旅行幹事：岩田</p> <p>・研修ルート等についての協議</p> <p>1日目、2日目共ほぼ決定しました。</p> <p>・岩田さん、大変でしょうが再度まとめて頂きますようよろしくお願い致します。（栄）</p>						
☆	本日の要点	<p>決定事項は本議事録に記載させて頂きました。別途連絡等につきましては都度配信させて頂きます。内容等ご確認頂き、記録間違いなどございましたら事務局へご連絡下さい。（永田）</p> <p>（決定事項要約）</p> <p>①「学生プレゼンイベント」開催について・・・担当代表：篠原研修生リーダー</p> <p>②「デザイン百覧会」出展内容について・・・担当：全員</p> <p>③「研修旅行」について・・・幹事：岩田</p>						
☆	次回例会	<table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td style="width: 15%;">日 時</td> <td>平成31年 2月 7日 木曜日 午後6時～</td> </tr> <tr> <td></td> <td>※2月及び3月は変則となっております。お間違えなきようお願い致します。</td> </tr> <tr> <td>場 所</td> <td>かごしま環境未来館2階研修室</td> </tr> </table> <p>本会及び各部門報告、連絡事項及び協議並びに研修（勉強会）</p>	日 時	平成31年 2月 7日 木曜日 午後6時～		※2月及び3月は変則となっております。お間違えなきようお願い致します。	場 所	かごしま環境未来館2階研修室
日 時	平成31年 2月 7日 木曜日 午後6時～							
	※2月及び3月は変則となっております。お間違えなきようお願い致します。							
場 所	かごしま環境未来館2階研修室							